

2022年1月6日

各位

いわぎんコンサルティング株式会社

「副業人材活用セミナー」

~ 販路拡大・ブランディング・デジタル化、副業人材で解決しませんか~ の開催について

いわぎんコンサルティング株式会社(代表取締役 佐々木安浩)は、株式会社 岩手銀行(頭取 田口幸雄)、盛岡市、盛岡市特産品振興協議会との共催による 「副業人材活用セミナー」~販路拡大・ブランディング・デジタル化、副業人材 で解決しませんか~を下記のとおりオンラインおよびリアル開催いたしますので ご案内申しあげます。

経営者のみなさま方におかれましては、激変する環境の下、複雑化する経営 課題の解決に日夜取り組まれていることと存じますが、「人材が不足している」 「社内の人材のみでの課題解決は困難だ」といったお声もいただいております。 そこで、コロナ禍の中で新たな課題解決手法として注目されている「副業人材の 活用」をテーマとして、その活用方法や県内企業における具体的な導入事例を ご紹介するセミナーを開催することといたしました。どうぞ奮ってご参加ください。

記

1 . 日 時 1月26日(水) 午後2時~午後3時

2 . 開催方法 Zoomによるオンラインセミナーとリアル開催

3 . リアル開催場所 プラザおでって3階大会議室(盛岡市中ノ橋通1-1-10)

4 . 参加費 無料

- 5 . プログラム
 - (1) 副業という働き方について
 - (2) 代表的な活用事例のご紹介 販路拡大・ブランディング・デジタル化など

News Letter



- (3) 岩手県内の活用事例 ~ 有限会社 千葉恵製菓様の導入事例 【ゲスト登壇】有限会社千葉恵製菓 代表取締役社長 千葉 正利様
- 6 . 講 師 JOINS株式会社 セールスチーム 猿楽 昌之氏
- 7. 申込方法 別添チラシをご参照のうえ、お申込み願います。

以上

<本件に関するお問い合わせ先> 経営支援部 佐々木・川熊・菅原 電話:019-624-8344(代表)

盛岡市&いわぎんグループ 副業人材活用セミナー

「販路拡大」「ブランディング」「デジタル化」・・・・・ ~ その悩み、<mark>副業人材</mark>で解決しませんか ~

> 参加費 無 料

日 時

2022年1月26日(水) 14:00~15:00

参加方法

▶オンライン参加: Zoom開催 (URLを後日お知らせ)

▶リアル参加:【会場】プラザおでって3階大会議室

【開場】13:45【定員】先着20名様

プログラム

- 1. 「副業」という働き方について
- 2. 副業人材の活用事例紹介
- (1) 代表的な活用事例

販路拡大・ブランディング・デジタル化 など

(2) 岩手県内の活用事例



【講師】 JOINS株式会社 セールスチーム 猿楽 昌之 氏



【 ゲスト登壇 】 有限会社 千葉恵製菓 代表取締役社長 千葉 正利 様

※ 新型コロナウイルスの影響により、やむを得ずセミナーの内容変更を行う場合がございます。ご了承ください。

問い合わせ先

いわぎんコンサルティング 経営支援部

担当 佐々木・川熊・菅原(☎ 019-624-8344)

【主催】



Iwagin Consulting

【共催】盛岡市 盛岡市特産品振興協議会 【後援】盛岡商工会議所

会場

〒020-0871

盛岡市中ノ橋通一丁目1-10

プラザおでって 3階 大会議室

(岩手銀行赤レンガ館向かい)

お車の場合:有料駐車場あり

バスの場合:盛岡バスセンター前

下車 徒歩3分

ご来場のお客様へのお願い

~新型コロナウイルス感染防止へのご協力~

- ・ご来場者の氏名等の記入、体温測定 ※体温が37.5°C以上の方の入場はご遠慮いただきます
- ・会場内でのマスクのご着用
- ・こまめな手洗い、手指消毒

発熱がない場合でも風邪の諸症状など、体調が すぐれない方は、ご来場をお控えください。

申込方法

次のいずれかの方法でお申込みください。

- 1. メール ►【申込書】の項目を入力したメールを<u>002ic@iwatebank.co.jp</u>宛に 送信ください。メールの件名は「副業人材活用セミナー」と入力願います。
- 2. 書面申込 ▶ 【申込書】にご記入のうえ、お取引いただいている岩手銀行営業店の貴社 担当者にご提出ください。
 - ※セミナー終了後、個別相談会を開催いたします。オンライン参加の場合は、後日改めて日程を 調整させていただきます。リアル参加の場合はセミナー後の会場にて実施予定です。
 - ※会場での相談会はお申込み先着順となりますので、申込受付後に調整させていただきます。

【 申 込 書 】 申込期限:2022年1月21日(金)

参加方法	□ オンライン参加(Zoom開催)	
	□ リアル参加(会場:プラザおでって 大会議室)	
会社名		
参加者	氏 名	役 職
連絡先	電話番号	メールアドレス
		@
セミナー終了後 の個別相談	□ 希望する ・	□ 希望しない

・オンライン参加の場合は、Zoomアプリをダウンロードする必要があります。また、Zoomの使い方及びアクセスの不具合に関してサポートができない場合があります。通信費は参加者の負担になります。・リアル参加の場合は、お時間までに会場へお越しください。

〔個人情報の利用について〕ご記入いただきました個人情報は、岩手銀行、いわぎんコンサルティング、盛岡市、盛岡市特産品振興協議会、JOINS、において本セミナーの円滑な運営および各種情報提供の目的のためにのみ利用します。ご記入内容に不備がある場合は、内容確認の電話をさせていただくことがあります。お申込みいただいた方の個人情報の開示、削除のお申し出等、お問い合わせにつきましては「問い合わせ先」までお願いします。お申込み者が反社会的勢力と判明した場合にはご出席をお断りさせていただきます。